

№ 14423 /н/з ЕД

Министерство Иностранных Дел Российской Федерации свидетельствует свое уважение Посольству Республики Польша в Российской Федерации и выражает серьезную обеспокоенность ситуацией, сложившейся на польско-белорусской границе в связи с решением польских властей о временном закрытии автомобильного пункта пропуска «Кузница Белостоцкая» 9 ноября 2021 г.

В результате снижения пропускной способности польско-белорусской границы на треть на въезд в Польшу выстраиваются многокилометровые очереди из большегрузных автотранспортных средств, а время перехода границы увеличилось беспрецедентным образом до нескольких суток.

В этой связи в адрес Министерства поступают многочисленные обращения российских автопревозчиков и предпринимателей, обеспокоенных существенным увеличением сроков и стоимости доставки грузов.

Российская Сторона глубоко убеждена, что обеспечение беспрепятственного транзита грузового автотранспорта через Белоруссию в равной степени

ПОСОЛЬСТВУ
РЕСПУБЛИКИ ПОЛЬША

г.Москва

отвечает интересам как российских, так и польских автоперевозчиков и экспорт ориентированных предприятий, и исходит из того, что Польская Сторона, руководствуясь потребностями отечественного бизнеса, заинтересована в скорейшем восстановлении нормального режима функционирования пунктов пропуска на своей восточной границе.

С учетом вышеизложенного, а также принимая во внимание традиционное увеличение грузооборота и повышение спроса на продукцию в преддверии новогодних праздников, Российская Сторона обращается к Польской Стороне с просьбой рассмотреть возможность открытия движения транспорта на автомобильном пункте пропуска «Кузница Белостоцкая» и увеличения пропускной способности погранпереходов на польско-белорусской границе.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить Посольству уверения в своем высоком уважении.



Москва, *"27"* декабря 2021 года